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8 Závěry
V textu této zprávy byla podrobně zhodnocena a rozebrána data a z nich vyplývající zjiš-

tění týkající se jednotlivých indikátorů (a tematických oblastí celého inspekčního zjišťová-
ní). Téměř u všech zásadních indikátorů, které zároveň nejsilněji ovlivňují kvalitu podmínek 
pro zapojení digitálních technologií do výuky a celkový rozvoj této oblasti ve vzdělávacích 
procesech, byly identifikovány značné podíly škol (napříč všemi druhy), u kterých lze míru 
naplnění běžných nebo očekávaných standardů hodnotit jako zcela nedostatečnou.

Tato zjištění a jejich interpretace na úrovni jednotlivých indikátorů by nutně nemusela 
vyznívat zcela negativně, pokud by nedocházelo ke kumulaci více nedostatečných úrovní 
(ve více indikátorech) současně v podmínkách jednotlivých škol. Závěry tohoto typu však 
nebylo možné z výše uvedeného textu zatím formulovat. Proto je uvedeno následující kom-
plexní vyhodnocení skupiny indikátorů, u kterých je zřejmé, že ovlivňují hodnocení podmí-
nek využití digitálních technologií ve vzdělávání skutečně zásadně. U těchto indikátorů byly 
zvoleny neoddiskutovatelné minimální úrovně kvality, zcela obvyklé v jiných srovnatelných 
oblastech využití digitálních technologií. Jde o tyto indikátory a úrovně:

• Škola má formulovánu ICT strategii (v libovolné formě), kterou v posledním roce ak-
tualizovala.

• Škola má vlastního správce ICT, a to na hlavní pracovní poměr nebo prostřednictvím 
DPP/DPČ.

• Více než 50 % učitelů má k dispozici vlastní počítač nebo jiné zařízení.

• Počítače (nebo jiná odpovídající zařízení) pro žáky jsou obnovovány nejpozději po 7 le-
tech stáří.

• Škola je dostatečně pokryta (alespoň 60 % učeben) vnitřní sítí pro připojení počítačů 
nebo jiných zařízení (podpora BYOD).

Škola splňující tyto parametry má tedy zpracovanou koncepci provozu a rozvoje ICT, jejíž 
naplňování zajišťuje mimo jiné vlastní určený kvalifikovaný a odborný zaměstnanec, který 
má na starosti také komplexní správu, zajištění bezpečnosti a dalších náležitostí v dostatečné 
časové dotaci. Učitelé využívají technologie mimo jiné i proto, že je mají kdykoliv k dispozici 
pro svou práci (ostatně jako libovolné ostatní profese s vysokoškolským vzděláním). Techni-
ka pro žáky je soudobá a umožňuje bezpečné využití standardního a aktuálního SW a inter-
netových služeb, přičemž žáci mají podmínky i pro využívání svých vlastních zařízení. Takto 
lze formulovat kritéria kvalitních podmínek využití digitálních technologií pro ZŠ, SŠ a VOŠ 
(z pochopitelných důvodů nelze takto použít pro MŠ).


